
糸満市立糸満小学校 第２回学校運営協議会 報告書

１ 開催日時 令和５年１月２０日（金）

第１部 ８：２５～１２：００

第２部 １４：００～

２ 場 所 本校体育館

３ 参 加 者 １４名

４ 会議内容 第１部 学習発表会 140周年児童式典 参観

第２部 140周年記念式典（一般の部）、祝賀会 参観

５ 熟議内容

第２回目の学校運営協議会は学習発表会、児童式典、一般式典、祝賀会の様子を

参観し、後日、11月開催の運動会や３年ぶり開催のまんもす祭り等の行事の持ち方

や内容についても感想や意見を募った。

(1)記念式典、祝賀会、学習発表会について

○地域の方々の力にびっくりした。これも日頃、いろんな行事などの活動に協

力しているからなのだと思った。式典・祝賀会ともに素晴らしかった。

○コロナ禍の中で、記念式典ができただけでもよかった。祝賀会も飲食ができ

ず、多くの人と語り合うことはできなかったが、有志の方のダンスや元校長

の思い出を聞くことができたのでよかった。

○コロナ禍において、工夫しながら素晴らしい催し物であった。

○コロナ禍の中で、現状でできる最高の対応だったと評価している。

(2)まんもす祭りについて

○３年ぶりの開催ということで、大勢の人が集まり大盛況だった。子ども達の

笑顔も見ることができ、本当に嬉しかった。保護者役員の中で未経験の方も

おり、段取り等とても大変だったと思う。今回の経験を生かして、次年度も

素晴らしいまんもす祭りを開催して欲しい。

○まんもす祭りは３年ぶりの開催で、多くの人が足を運んでおり、たくさんの

笑顔があふれていてよかった。

○飲食、ゲーム等で想定外の案件に対処するための準備を検討しておくべきだ

ったのでは。

(3)運動会について

○時間的には短いような気がしたが、いろいろ工夫がされていてとても良かっ

た。私は６年生の保護者として、最後に子どもと一緒に「でかぱんレース」

に出れていい思い出になった。先生方に感謝。

○運動会は以前は違う方法で行っていたが、コロナが明けたらどのような方法

が学校にとっても保護者にとっても子ども達にとってもいいのか検討が必要



である。

○よく考えて安心・安全な運動会であった。特に６年生にとっては、思い出に

残る運動会だったと思う。

(4)その他

○学校職員、ＰＴＡ役員の皆さんお疲れ様。

○校長先生をはじめとして、先生方の日々の努力により児童が生き生きと学校

生活を過ごしている。児童の顔の表情に表れていた。

○糸満小学校行事への参加は20年ぶりだったが、歴代のＰＴＡ関係者の皆さん

のご活躍、ご苦労が受け継がれ、安定した学校運営がなされている事に敬意

と感謝を申し上げたい。

６ 次回予定 令和５年３月７日（火） １８：３０～１９：３０


